
SEMBRADORAS
MECÁNICAS

MECHANICAL SEED DRILLS
SEMOIRS MÉCANIQUES

SEMINATRICI MECCANICHE
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•VARIADOR DE VELOCIDADES PARA DOSIFICACIÓN.
•DOSAGE GEARBOX.
•VARIATEUR À VITESSE POUR DOSAGE.
•VARIATORE DI VELOCITA’  PER LA DOSIFICAZIONE.

•MANDO HIDRAULICO A DISTANCIA DEL VARIADOR.
•HYDRAULIC REMOTE CONTROL FOR VARIATOR.
•COMMANDE À DISTANCE HYDRAULIQUE DU VARIATEUR.
•COMANDO IDRAULICO A DISTANZA DEL VARIATORE.

•TOLVA SEMILLA-FERTILIZANTE.
•SEED-FERTILISER  HOPPER.
•TRÉMIE SEMENCE-ENGRAIS.
• TRAMOGGIA SEME E FERTILIZZANTE.

•CUENTA HECTAREAS (MECÁNICO Y ELECTRÓNICO).
•HECTARE COUNTER (MECHANICAL AND ELECTRONIC).
•COMPTEUR D’HECTARES (MÉCANIQUES ET ÉLECTRONIQUES).
•CONTAETTARI (MECCANICO ED ELETTRONICO).

•VARIADOR CONTROL ABONO.
• GEARBOX FOR FERTILIZER CONTROL.
• VARIATEUR DE VITESSE POUR LE CONTRÔLE 
DE L’ENGRAIS.

• VARIATORE REGOLAZIONE FERTILIZZANTE.

•MANDOS REGULADORES.
•REGULATING CONTROLS.
•COMMANDES RÉGLABLES.
•LEVE DI REGOLAZIONE.

• BRAZO BORRAHUELLAS CON MUELLE.
•SPRING TRACK ERASERS.
• BRAS EFFACEURS AVEC RESSORT.
• ANCORE ROMPITRACCIA CON MOLLE

• HUSILLO CONTROL PROFUNDI-
DAD Y ENGANCHE SEMI-AUTO-
MÁTICO.

• DEPTH CONTROL AND SEMIAUTO-
MATIC COUPLING.

• CONTRÔLE PROFONDEUR ET 
ATTELAGE SEMI-AUTOMATIQUE.

• VITE DI REGOLAZIONE PROFON-
DITA’  E BARRA DI AGGANCIO 
INFERIORE SEMI-AUTOMATICA.

•  BRAZO BORRAHUELLAS TIPO “RANSOMES”.
• “RANSOMES”  TRACK ERASERS.
• BRAS EFFACEURS TYPE  “RANSOMES”.
• ANCORE ROMPITRACCIA TIPO “RANSOMES”.

•  CULTIVADOR FLOTANTE.
•  ARTICULATED CULTIVATOR.
•  CULTIVATEUR ARTICULÉ.
•  COLTIVATORE FLOTTANTE.

•  RASTRA EN PARALELOGRAMO.
•  PARALLELOGRAM HARROW.
•  HERSE EN PARALLÉLOGRAMME.
•  ERPICE COPRISEME A PARALLELOGRAMMA.

• TRAZADORES DE DISCO CON MANDO HI-
DRAULICO O MECÁNICO.

• HYDRAULIC OR MECHANICAL DISC TRACERS.
• TRACEURS À DISQUE MÉCANIQUES O HYDRAU-
LIQUES.

•           SEGNAFILE A DISCO CON COMANDO IDRAULICO 
O MECCANICO.

• BANDEJAS PARA EL PRE-
CONTROL DE LA SEMILLA.

•SEED CONTROL PLATE.
• AUGET POUR LE PRE-CON-
TRÔLE DE LA SEMENCE.

•  VASSOIO PER EFFETTUARE LA 
PROVA DI SEMINA.

• DISTRIBUIDOR REGULABLE PARA TODO TIPO DE SEMILLAS.
•ADJUSTABLE DISTRIBUTORS.
•DISTRIBUTEURS RÉGLABLES.
• DISTRIBUTORE REGOLABILE PER TUTTI I TIPI DI SEMI.
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1  •KIT SISTEMA INTEGRAL SOLÀ.
 •SOLA INTEGRAL SYSTEM KIT.
 •KIT SYSTÈME SOLÀ.

2  •BRAZO CON PRESIÓN REGULABLE.
 •ARM WITH ADJUSTABLE PRESSURE.
 •BRAS AVEC PRESSION RÉGLABLE.
 •PRESSIONE ASSOLCATORI REGOLABILE.

3  •NIVELADORA DOBLE CON MUELLES.
 •SPRING DOUBLE LEVELER.
 •DOBLE-NIVELEUSE À DENTS.
 •BARRA LIVELLATRICE A MOLLE.

4  •NIVELADORA DOBLE LISA.
 •DOUBLE PLAIN LEVELER.
 •DOUBLE-NIVELEUSE PLATE.
 •BARRA LIVELLATRICE LISCIA.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE

EUROSEM
TIPO  Y BRAZO - TYPE AND ARMS

TYPE ET BRAS - TIPO ED ASSOLCATORI 250/21 300/25 350/29 400/33

SEPARACIÓN ENTRE BRAZOS
ROWS SPACING - ECARTEMENT 

DISTANZA TRA GLI ASSOLCATORI
12 cm. 12 cm. 12 cm. 12 cm.

ANCHO LABOR - WORKING WIDHT
LARGEUR DE TRAVAIL

LARGHEZZA DI LAVORO
2,50 m. 3,00 m. 3,50 m. 4,00 m.

ANCHO TOTAL - TOTAL WIDHT
LARGEUR TOTAL

LARGHEZZA TOTALE
2,68 m. 3,17 m. 3,74 m. 4,23 m.

NEUMÁTICOS
TYRES - PNEUS

PNEUMATICI
6.00-19 6.00-19 7.50-16 7.50-16

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE

CAPACITA’  TRAMOGGIA
540 l. 665 l. 790 l. 920 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

760 kg. 890 kg. 990 kg. 1.090 kg.

EUROCOMBI
CAPACIDAD SEMILLA-ABONO / SEED-FERTILIZER CAPACITY

CAPACITE SEMENCE-ENGRAIS
CAPACITA’  TRAMOGGIA SEME-CONCIME

270-270 l. 335-335 l. 400-400 l. 460-460 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

800 kg. 920 kg. 1.030 kg. 1.130 kg.

EUROSEM  G.C. CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE - CAPACITA - 866 l. 1.027 l. 1.188 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

- 931kg. 1.060 kg. 1.155 kg.

EUROCOMBI  G.C.
CAPACIDAD SEMILLA-ABONO / SEED-FERTILIZER CAPACITY

CAPACITE SEMENCE-ENGRAIS
CAPACITA’  TRAMOGGIA SEME-CONCIME

- 424-442 l. 503-524 l. 582-606 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

- 985 kg. 1.100 kg. 1.195 kg.

4

3

2

1

1  •CUL TIVADOR PREPARADOR.
 •LAND-CULTIVATOR CONDITIONER.
 •CULTIVATEUR PRÉPARATEUR.
 •COLTIVATORE PREPARATORE.
2  •NIVELADORA-DESTERRONADORA.

 •LEVELER-CLOD-BREAKER.
 •NIVELEUSE-EMOTTEUSE.
 •BARRA LIVELLATRICE-FRANGITERRA.
3  • VARIADOR DE VELOCIDADES PARA DOSIFICACIÓN.

 •DOSAGE GEARBOX.
 •VARIATEUR À VITESSE POUR DOSAGE.
 • VARIATORE DI VELOCITA PER IL DOSAGGIO.
4  •BRAZOS A CUCHILLAS.

 •SUFOLK COULTERS ROWS
 •BRAS À SOCS.
 •ASSOLCATORI A FALCIONE SU 3 FILE.
5  •RASTRA EN PARALELOGRAMO.

 •PARALLELOGRAM HARROW.
 •HERSE EN PARALLÉLOGRAMME.
 • ERPICE COPRISEME A PARALLELOGRAMMA.

EUROSEM-888-D



TRISEM-194/294

1  •MODELO 194 EN 3 LÍNEAS DE BRAZOS.
 •TYPE 194: 3 LINES OF COULTERS.
 •TYPE 194: 3 LIGNES DE BRAS.
 •MODELLO 194 CON ANCORE SU 3 FILE.
 • BRAZO CON REJA RECTA Y SUSPENSIÓN INDIVIDUAL.
 • TINE COULTER AND INDIVIDUAL SUSPENSION.
 •BRAS À SOC ET SUSPENSION INDIVIDUELLE.
 •ASSOLCATORI INDIPENDENTI CON ANCORA RETTA.

2  •MODELO 294 EN 3 LÍNEAS DE BRAZOS.
 •TYPE 294: 3 LINES OF ARMS.
 •TYPE 294: 3 LIGNES DE BRAS.
 •MODELLO 294 CON ANCORE SU 3 FILE.

3  •CULTIVADOR FLOTANTE.
 •ARTICULATED CULTIVATOR.
 •CULTIVATEUR ARTICULÉ.
 •COLTIVATORE FLOTTANTE.

4  •TRAZADORES DE DISCO CON MANDO HIDRAULICO.
 •HYDRAULIC DISC-TRACERS.
 • TRACEURS À DISQUE, AVEC COMMANDE HYDRAU-

LIQUE.
 • SEGNAFILE A DISCO CON COMANDO IDRAULICO.

5  •RASTRA EN PARALELOGRAMO.
 •PARALLELOGRAM HARROW.
 •HERSE EN PARALLÉLOGRAMME.
 •ERPICE COPRISEME A PARALLELOGRAMMA.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE

TRISEM
TIPO  Y BRAZO - TYPE AND ROWS

TYPE ET BRAS 
TIPO ED ASSOLCATORI

250/19 250/21 300/22 300/25 350/25 350/28 400/28 400/31 400/33

DISTANCIA ENTRE FILAS
ROWS SPACING - ECARTEMENT 

DISTANZA TRA GLI ASSOLCATORI
13 cm. 12 cm. 13,5 cm. 12 cm. 14 cm. 12 cm. 14 cm. 12,8 cm. 12 cm.

ANCHO LABOR -WORKING WIDHT
LARGEUR DE TRAVAIL 

LARGHEZZA DI LAVORO
2,50 m. 2,50 m. 3,00 m. 3,00 m. 3,50 m. 3,50 m. 4,00 m. 4,00 m. 4,00 m.

ANCHO TOTAL- TOTAL WIDHT
LARGEUR TOTAL

LARGHEZZA TOTALE
2,68 m. 2,68 m. 3,17 m. 3,17 m. 3,82 m. 3,82 m. 4,31 m. 4,31 m. 4,31 m.

NEUMÁTICOS
TYRES - PNEUS

PNEUMATICI
6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16 10.80-12 10.80-12 10.80-12 10.80-12 10.80-12

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA 540 l. 540 l. 665 l. 665 l. 790 l. 790 l. 920 l. 920 l. 920 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

680 kg. 692 kg. 760 kg. 778 kg. 830 kg. 848 kg. 910 kg. 928 kg. 940 kg.

TRICOMBI
CAPACIDAD SEMILLA-ABONO / SEED-FERTILIZER CAPACITY 

CAPACITE SEMENCE-ENGRAIS
CAPACITA’  TRAMOGGIA SEME-CONCIME

270-270 l. 270-270 l. 335-335 l. 335-335 l. 400-400 l. 400-400 l. 460-460 l. 460-460 l. 460-460 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

750 kg. 762 kg. 840 kg. 858 kg. 910 kg. 925 kg. 990 kg. 1.008 kg. 1.020 kg.

TRISEM
G.C.

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA - - 866 l. 866 l. 1.027 l. 1.027 l. 1.188 l. 1.188 l. 1.188 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

- - 800 kg. 818 kg. 900 kg. 918 kg. 975 kg. 993 kg. 1.005 kg.

TRICOMBI
G.C.

CAPACIDAD SEMILLA-ABONO / SEED-FERTILIZER 
CAPACITY - CAPACITE SEMENCE-ENGRAIS
CAPACITA’  TRAMOGGIA SEME-CONCIME

- - 424-442 l. 424-442 l. 503-524 l. 503-524 l. 582-606 l. 582-606 l. 582-606 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

- - 905 kg. 923 kg. 980 kg. 998 kg. 1.055 kg. 1.073 kg. 1.085 kg.

TRISEM-194

5
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TRISEM-294
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TRISEM-2110

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE

TRISEM
TIPO  Y BRAZO - TYPE AND ROWS

TYPE ET BRAS 
TIPO ED ASSOLCATORI

300/25 350/28 400/33

DISTANCIA ENTRE FILAS
ROWS SPACING - ECARTEMENT 

DISTANZA TRA GLI ASSOLCATORI
12 cm. 12 cm. 12 cm.

ANCHO LABOR -WORKING WIDHT
LARGEUR DE TRAVAIL 

LARGHEZZA DI LAVORO
2,00 m. 3,50 m. 4,00 m.

ANCHO TOTAL- TOTAL WIDHT
LARGEUR TOTAL

LARGHEZZA TOTALE
3,28 m. 3,77 m. 4,26 m.

NEUMÁTICOS
TYRES - PNEUS

PNEUMATICI
10.80-12 10.80-12 10.80-12

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA 1.270 l. 1.510 l. 1.745 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

1.000 kg. 1.100 kg. 1.200 kg.

TRISEM
G.C.

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA 1.565 l. 1.860 l. 2.150 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

1.030 kg. 1.140 kg. 1.250 kg.
6  • DISTRIBUIDOR REGULABLE PARA TODO TIPO DE 

SEMILLA.
 • ADJUSTABLE DISTRIBUTORS.
 •DISTRIBUTEURS RÉGLABLES.
 • DISTRIBUTORE REGOLABILE PER TUTTI I TIPI DI SEMI.

1

2

3

4

5

6
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TRI-294-ESP

1  •BRAZOS DE LA MISMA LONGITUD MONTADOS EN TRES BARRAS.
 •SAME LENGTH ARMS MOUNTED ON THREE BARS.
 •BRAS DE MÊME LONGUEUR MONTÉS EN TROIS BARRES.
 •ASSOLCATORI AD ANCORE DELLA STESSA LUNGHEZZA.

2  •RASTRA TRASERA.
 •REAR HARROW.
 •HERSE.
 •ERPICE COPRISEME POSTERIORE.

3  •TRES HILERAS DE BRAZOS A 30 cm.
 •THREE ROWS TO 30 cm.
 •TROIS LIGNES À 30 cm.
 •TRE FILE DI ANCORE DISTANTI 30 cm.

4  •MANDO MECANICO DE TRAZADORES DE DISCO.
 •MECHANICAL CONTROL FOR DISC-TRACERS.
 • COMMANDE MÉCANIQUE DES TRACEURS À DISQUE.
 • COMANDO MECCANICO DEL SEGNAFILE A DISCO.

5  •VISTA FRONTAL.
 •FRONTAL VIEW.
 •VUE FRONTALE.
 •VISTA FRONTALE.

TRISEM - ESP
TIPO  Y BRAZO - TYPE AND ROWS

TYPE ET BRAS 
TIPO ED ASSOLCATORI

250/16 250/19 300/19 300/22 350/22 350/25 400/25 400/28

DISTANCIA ENTRE FILAS
ROWS SPACING - ECARTEMENT 

DISTANZA TRA GLI ASSOLCATORI
16 cm. 13 cm. 15,7 cm. 13,5 cm. 16 cm. 14 cm. 16 cm. 14 cm.

ANCHO LABOR -WORKING WIDHT
LARGEUR DE TRAVAIL 

LARGHEZZA DI LAVORO
2,50 m. 2,50 m. 3,00 m. 3,00 m. 3,50 m. 3,50 m. 4,00 m. 4,00 m.

ANCHO TOTAL- TOTAL WIDHT
LARGEUR TOTAL

LARGHEZZA TOTALE
2,68 m. 2,68 m. 3,17 m. 3,17 m. 3,64 m. 3,64 m. 4,13 m. 4,13 m.

NEUMÁTICOS
TYRES - PNEUS

PNEUMATICI
6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16 6.00-16

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA 540 l. 540 l. 665 l. 665 l. 790 l. 790 l. 920 l. 920 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

665 kg. 680 kg. 745 kg. 760 kg. 815 kg. 830 kg. 895 kg. 910 kg.

TRICOMBI - ESP
CAPACIDAD SEMILLA-ABONO / SEED-FERTILIZER 

CAPACITY - CAPACITE SEMENCE-ENGRAIS
CAPACITA’  TRAMOGGIA SEME-CONCIME

270 - 270 l. 270 - 270 l. 335 - 335 l. 335 - 335 l. 400 - 400 l. 400 - 400 l. 460 - 460 l. 460-460 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

735 kg. 750 kg. 825 kg. 840 kg. 895 kg. 910 kg. 975 kg. 990 kg.

4
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE



ED-1003

1  •DISCOS ABRESURCOS
 •DISC OPENERS
 •OUVRE-SILLON À DISQUES.
 •ASSOLCATORI CON DISCHI APRISOLCO

2  •BRAZO PRESIÓN CONSTANTE Y REGULABLE.
 •ARM WITH ADJUSTABLE PRESSURE.
 •BRAS AVEC PRESSION RÉGLABLE.
 •ASSOLCATORI CON PRESSIONE COSTANTE E REGOLABILE.

3  •VARIADOR DE VELOCIDADES PARA DOSIFICACIÓN.
 •DOSAGE GEARBOX.
 •VARIATEUR À VITESSE POUR DOSAGE.
 •VARIATORE DI VELOCITA’ PER IL DOSAGGIO.

4  •RASTRA DE PÚAS EN “L”.
 •”L”  TINES HARROW.
 •HERSE À DENTS EN “L”.
 •ERPICE COPRISEME A MOLLE PIEGATE AD “L”.

5  •CULTIVADOR FLOTANTE.
 •ARTICULATED CULTIVATOR.
 •CULTIVATEUR ARTICULÉ.
 •COLTIVATORE FLOTTANTE

ED-1003
TIPO  Y BRAZO - TYPE AND ROWS

TYPE ET BRAS 
TIPO ED ASSOLCATORI

250/21 300/25 350/29 400/33

DISTANCIA ENTRE FILAS
ROWS SPACING - ECARTEMENT 

DISTANZA TRA GLI ASSOLCATORI
12 cm. 12 cm. 12 cm. 12 cm.

ANCHO LABOR -WORKING WIDHT
LARGEUR DE TRAVAIL 

LARGHEZZA DI LAVORO
2,50 m. 3,00 m. 3,50 m. 4  m.

ANCHO TOTAL- TOTAL WIDHT
LARGEUR TOTAL

LARGHEZZA TOTALE
2,68 m. 3,17 m. 3,74 m. 4,23 m.

NEUMÁTICOS
TYRES - PNEUS

PNEUMATICI
6.00 - 19 6.00 - 19 7.50 - 16 7.50 - 16

CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA 540 l. 665 l. 790 l. 920 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

760 kg. 890 kg. 990 kg. 1.090 kg.

ED-1003  G.C. CAPACIDAD - CAPACITY
CAPACITE- CAPACITA - 866 l. 1.027 l. 1.188 l.

PESO
WEIGHT
POIDS

- 931 kg. 1.060 kg. 1.155 kg.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE



Número de filas / Rangs / Rows / Assolcatori

Ancho de trabajo / Largeur travail / Working width / larghezza di lavoro

Ancho de transporte / Largeur transport / Transport width

Espacio entre filas / Écartement / Rows spacing / Larghezza Transporto

Peso / Poids / Weight / Peso

Neumáticos / Pneus / Tyres /Pneumatici

MÍNIMO LABOREO, SIEMBRA DIRECTA Y CONVENCIONAL
SEMIS SIMPLIFIÉ, DIRECT ET CONVENTIONNEL - MÍNIMUM TILLAGE, NO TILL AND CONVENTIONAL SOWING - SEMINATRICI DA SEMINA DIRETTA

GRAN RENDIMIENTO
BAJA POTENCIA REQUERIDA
HIGH PERFORMANCE
LOW POWER REQUIREMENT
HAUTE PERFORMANCE

GRANDE PRESTAZIONE

ON N’A PAS BESOIN D’UN TRACTEUR DE
GRANDE PUISSANCE

BASSA POTENZA RICHIESTA

25

4 m.

3 m.

16 cm

2.600 kg.

4 x 10,80 - 12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARATTERISTICHE TECNICHE

Tramoggia 2.400 L - Hopper of   2.400 Lts - Tremie de  2.400 Lts.

Assolcatori ad ancora su 4 file con punte rinforzate - 4 tungsten carbide tine coulters lines for direct or conventional sowing - 
4 rangs avec pointes de carbure de tungstène pour semis direct ou conventionnel 

Dosaggio meccanico con variatore  - Mechanical dosage variator - Dosage mécanique avec variateur

Erpice copriseme con doppia fila di molle: dritte e ad “L” - Double harrow lines - Double herse à double fonction 

Rompitraccia regolabili - Adjustable track-erasers - 4 effaceurs reglables

Segnafile idraulici su richesta - Hydraulic track markers (optional) - Traceurs hydrauliques en option 

Sistema di chiusura della rampa di semina telescopico brevettato - Patented telescopic folding system of the sowing equipment
Système télescopique du pliage de l’équipement de semis.

TM-2612
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